

ПОРТРЕТ ВЕТЕРАНА

ДОМАНОВСКИЙ ВАСИЛИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Редакция газеты «Вести Курортного района» продолжает акцию «Бессмертного полка» – «Портрет ветерана». В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в каждом выпуске газеты, а также в Интернете мы публикуем фотографии и краткую информацию о ветеранах Курортного района, уже ушедших от нас.

Глава Курортного района Алексей Куимов сказал: «Россия сильна и едина, когда ее граждане помнят свою прошлую, чтят своих героев, гордятся своей историей». Присоединяйтесь!



Василий Алексеевич вырос в городе Ново-Ржеве Псковской области. Затем перебрался в Ленинград, где поступил в Первый Ленин-

градский медицинский институт. Так Василий Александрович стал помогать людям, работая невропатологом.

Потом была служба в армии – РККА. Псковское окружное здравоохранение, районный санитарный врач. Смоленск, психоневрологическая больница. Ленинград, больница им. Кащенко - завотделением.

1941-45гг. работал в эвакуационном госпитале 1171 блокадного Ленинграда в должности начальника неврологического отделения в звании майора.

После войны долгое время работал ведущим невропато-

логом в больнице им. Олицкого Сестрорецкого района города Ленинграда. После выхода на пенсию (1965 г.) еще не оставил родные стены, работал в поликлинике им. Малевского и больнице им. Олицкого консультантом.

Его отличала преданность делу, любовь к людям и искреннее желание помочь.

Василий Александрович Домановский был награжден правительственными наградами: медали «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», «Ветеран труда», а также наградой «За трудовую доблесть».